

SQUAXIN ISLAND TRIBE

RESOLUTION NO. 98-74
of the
SQUAXIN ISLAND TRIBAL COUNCIL

WHEREAS, the Squaxin Island Tribal Council is the Governing Body of the Squaxin Island Tribe by the authority of the Constitution and Bylaws of the Squaxin Island Tribe, as approved and adopted by the General Body and the Secretary of the Interior on July 8, 1965; and,

WHEREAS, under the Constitution and Bylaws of the Tribe, the Squaxin Island Tribal Council is charged with the duty of protecting the health, security, and general welfare of the Squaxin Island Tribal Reservation residents; and,

WHEREAS, the Squaxin Island Tribal Council recognizes that §1000.204 of the Final Rule Implementing the Native American Housing Assistance and Self Determination Act of 1996 specifies that an Indian tribe designates itself as recipient of the Indian Housing Block Grant by resolution of the Indian tribe.

THEREFORE BE IT RESOLVED that the Squaxin Island Tribal Council does hereby designate itself as Recipient of the Tribe's Indian Housing Block Grant for Fiscal Year 1999.

CERTIFICATION

Dave Whitener, Sr., Chairman

Attested by:

Sue McFarlane, Secretary

Cal Peters. Vice Chairman

